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ΈΧΈΤΈ ΚΆΝΈΙ ΤΟΝ 
ΈΝΙΣΧΥΤΙΚΟ  
ΈΜΒΟΛΙΆΣΜΟ COVID-19;  
Ο ενισχυτικός εμβολιασμός COVID-19 μειώνει τον 
κίνδυνο σοβαρής ασθένειας κατά 98%. Θα έχετε 
επίσης λιγότερες πιθανότητες να κολλήσετε το 
COVID-19. 
Προστατεύοντας τον εαυτό σας, θα βοηθήσετε 
επίσης να διατηρήσετε την οικογένειά σας, τους 
φίλους σας και την κοινότητά σας ασφαλείς.  
Υπάρχουν χιλιάδες διαθέσιμα ραντεβού αυτή τη 
στιγμή στα κέντρα εμβολιασμού του Υπουργείου 
Υγείας ΝΝΟ ( NSW Health), καθώς και σε ιατρούς και 
φαρμακεία. 
Εάν χρειάζεστε δωρεάν τηλεφωνικό διερμηνέα για να 
σας βοηθήσει να κλείσετε ραντεβού για ενισχυτικό 
εμβόλιο, καλέστε το 131 450, πείτε στα αγγλικά τη 
γλώσσα που χρειάζεστε και ζητήστε τους να σας 
συνδέσουν με την Εθνική Γραμμή Βοήθειας για τον 
Κορωνοϊό (National Coronavirus Helpline.) 

Κάντε ραντεβού για τον ενισχυτικό σας εμβολιασμό σήμερα. Έπισκεφθείτε το nsw.gov.au 
ή καλέστε την Έθνική Γραμμή Βοήθειας για τον Κορωνοϊό στο 1800 020 080 για βοήθεια. 

Ξέσπασμα κρουσμάτων στο 
κοινοβούλιο στην Καμπέρα

ακολουθώ τις οδηγίες του ACT» είπε στο 
SBS News.
Ο κ. Buchholz είπε ότι έχει εμβολιαστεί 
και αυτή τη στιγμή παρουσιάζει ήπια συ-
μπτώματα που μοιάζουν με κρυολόγημα.
Τέλος, η βουλευτής των Εργατικών του 
Κουίνσλαντ, Annika Wells, επιβεβαίωσε 
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ότι έχει 

προσβληθεί από τον COVID-19. «Σήμε-
ρα το πρωί, στην Καμπέρα, πηγαίνοντας 
προς το Κοινοβούλιο, έκανα ένα γρήγο-
ρο τεστ αντιγόνων και βγήκα θετική στον 
COVID» έγραψε στο Twitter.
«Έχω κάνει τρεις δόσεις του εμβολίου 
και θα ακολουθήσω τις οδηγίες του ACT. 
Μείνετε ασφαλείς».

Τ
ρεις ομοσπονδιακοί βουλευτές 
ανακοίνωσαν προχτές ότι είχαν 
προσβληθεί από τον COVID-19, 
σε ένα ξέσπασμα κρουσμάτων 

που φαίνεται πως έχει σημειωθεί στο 
κοινοβούλιο στην Καμπέρα. Ένας από 
αυτούς είναι ο βουλευτής των Nationals 
Kevin Hogan, ο οποίος επιβεβαίωσε ότι 
βρέθηκε θετικός στον ιό.
«Ξύπνησα το πρωί της Τρίτης με ένα ελα-
φρύ γαργαλητό στον λαιμό μου» έγραψε ο 
Hogan στο Twitter την Τετάρτη. «Έκανα 
αμέσως ένα τεστ RAT, το οποίο βγήκε θε-
τικό».
O ομοσπονδιακός βουλευτής του Page 
είπε ότι έχει κάνει την τρίτη δόση του 
εμβολίου για τον COVID-19 και επί του 
παρόντος έχει απομονωθεί με ήπια συ-
μπτώματα.
Ο αναπληρωτής υπουργός Οδικής Ασφά-
λειας Scott Bucholz επίσης επιβεβαίωσε 
ότι βρέθηκε θετικός στον ιό την Τετάρτη, 
μετά από εξέταση PCR. «Τώρα κάνω αυτό 
που έπρεπε να κάνουν και εκατομμύρια 
άλλοι Αυστραλοί, απομονώνομαι και 
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